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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. október 26-ai ülésén 

megismerte a FŐNIX Horgász Egyesület kérelmét, miszerint bérbe kívánják venni a volt 

mosonszentjánosi kavicsbánya vízfelületet és a hozzá tartozó bejárható partszakasz területét. 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete 181/2022. (X.26.) Kt. határozatával 

felkérte a FŐNIX Horgász Egyesület Elnökségét, hogy a soron következő rendes képviselő-

testületi ülésre készítsen elő és nyújtson be egy halgazdálkodási koncepciót a Jánossomorja 

belterület 2420 hrsz-ú (vízterület és bejárható partszakasz) tekintetében. Döntött továbbá arról, 

hogy a halgazdálkodási koncepció megismerését követően dönt a halgazdálkodási jogra 

vonatkozó haszonbérleti szerződés jóváhagyásáról. Egyidejűleg felkérte a jegyzőt, hogy a 

FŐNIX Horgász Egyesület és Jánossomorja Város Önkormányzata közötti halgazdálkodási 

jogra vonatkozó haszonbérleti szerződés tervezetét készítse elő a soron következő képviselő-

testületi ülésre. 

 

A Főnix Horgász Egyesület az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal elkészítette és határidőben 

benyújtotta a vízterület és az ahhoz tartozó bejárható partjára vonatkozó halgazdálkodási 

koncepciót. 

 

A T. Testület 181/2022. (X.26.) Kt. határozatának megfelelően a haszonbérleti szerződés 

előkészítésre került, mely az előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi. 

Határozati javaslat: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének …/2022. (XI.30.) Kt. 

határozata 

 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy az 2. sz. 

melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a FŐNIX Horgász Egyesület és Jánossomorja 

Város Önkormányzata közötti halgazdálkodási jogra vonatkozó haszonbérleti 

szerződést. 

 

2) Felkéri a polgármestert, hogy a FŐNIX Horgász Egyesületet értesítése. 

 

3) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a halgazdálkodási jogra vonatkozó haszonbérleti 

szerződést a FŐNIX Horgász Egyesülettel megkösse. 

 

4) Felkéri a polgármestert, hogy a halgazdálkodási jogra vonatkozó aláírt haszonbérleti 

szerződést a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 

Agrárügyi Főosztály részére küldje meg. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2022. december 31. 

 

Kérem a T. Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a haszonbérleti szerződés  

 

Jánossomorja, 2022. november 24. 

 

Lőrincz György s.k. 

      polgármester 


